

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
1月14日
星期五
辛丑年十二月十二

陕西一级报纸
总第10283期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



如何预防新冠流感双重感染？

专家提醒：分别接种新冠疫苗和流感疫苗

新华社北京1月13日电 世界卫生组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范凯尔克霍弗12日指出，随着人们社交活动的增加，以及春季流感病毒等其他呼吸道病原体的流行，预计未来将出现新冠和其他呼吸道疾病同时暴发的状况。她敦促各国为此做好准备，确保呼吸道疾病监测系统的一体化运行。近期，全球多国也报告了新冠病毒和流感病毒“双重感染”病例。

新冠病毒和流感病毒都属于呼吸道病毒，感染后可能出现相似的症状，如咳

嗽、流涕、喉咙痛、发热、头痛等，且都会通过说话、咳嗽、打喷嚏时喷出的飞沫和气溶胶传播。专家表示，冬季是流感高发期，再加上新冠变异病毒奥密克戎毒株肆虐，同时感染流感与新冠的可能性也在增加。

世卫组织强调，若想防止新冠与流感双重感染造成严重后果，最有效方式就是分别接种新冠疫苗和流感疫苗。需要注意的是，专家不建议同时接种新冠疫苗和流感疫苗。根据中国《新冠病毒疫苗接种技术指南（第一版）》，原则上建议流感疫苗与新冠病毒疫苗接种间隔大于14天。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话：3306699

落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

精准谋项目 主动抓招商

我市举行2022年第一批招商引资暨总部企业项目集中签约活动

本报讯 1月13日，我市举行2022年第一批招商引资暨总部企业项目集中签约活动。市领导惠进才、马秉寅、何存贵、段小龙参加签约活动。

今年以来，市委、市政府深入贯彻落实党的十九届六中全会精神和习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，精准谋项目，

主动抓招商，奋力开启高质量发展新篇章。此次签约活动，共邀请40户全国知名企业负责人通过线上方式参加。

当天，包括高精度钛管材及超薄板材生产线等40个项目进行集中签约。其中招商引资项目25个，总投资140.45亿元，总部企业项目15个，涉及钛及钛

合金、汽车及零部件、食品工业、能源化工、生物医药及健康设备、文化旅游、商贸物流等产业领域。

市委副书记段小龙在致辞中指出，宝鸡有“重商”的历史传统、“富商”的产业基础、“安商”的区位优势、“宜商”的社会环境、“亲商”的政策保障，将持之

以恒为企业家营造放心创业、安心发展、舒心生活的营商环境，希望更多企业家走进宝鸡、投资宝鸡，共享发展机遇，实现互利共赢。

市委常委、常务副市长刘荣贤，副市长余俊臣分别主持签约活动。

本报记者 魏薇

本报讯 1月12日下午，市长、市政府党组书记杨广亭主持召开今年第一次市政府党组会议，传达学习中央经济工作会议、中共中央政治局专题民主生活会、1月6日中央政治局常委会会议等会议精神，习近平总书记

在党的十九届六中全会第二次全体会议、在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神，1月4日、1月10日国务院常务会议精神，近期中省对煤矿安全生产工作要求等，研究贯彻落实意见。

会议强调，市政府班子成员要自觉把思想和行动统一到党中央对当前经济形势的分析研判和今年经济工作的决策部署上来，坚持稳中求进工作总基调，找准发展着力点，寻求工作突破口，推动全市经济发展行稳致远。要抓紧谋划和启动今年各项重点工作，在工业发展、城建交通、城乡融合、生态环保等方面谋划实施一批重大项目，统筹抓好防疫、促投资、稳增长、保安全等各项工作，为实现2022年开门红提供有力支撑。

会议强调，要以中共中央政治局专题民主生活会为标杆，从严从实抓好各个环节，严肃认真开展批评和自我批评，高质量开好市政府班子专题民主生活会。要总结好、巩固好、拓展好党史学习教育成果，构建常态化、长效化的学习教育机制，切实把学习教育成果转化为推动全市高质量发展的实效。

会议要求，要深入学习党的十九届六中全会精神，深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义，坚决贯彻中央决策部署和省委工作要求，提高应变求变的能力水平，锤炼忠诚干净担当的政治品格，把初心和使命转化为开拓创新的精气神和埋头苦干的执行力，奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章。

本报记者 金鑫

市政府召开今年第一次党组会议

向宝鸡人民汇报

本报讯 1月12日，陈仓区2022年1月份重点项目集中开工仪式在陈仓科技工业园区举行。本次集中开工的24个重点项目总投资21.87亿元，年度计划投资14.57亿元。

此次集中开工的项目包括矿用前轴壳生产项目、毅武面粉生产线建设项目、玻璃瓶生产线建设项目、北方动力高端装备制造产业园基础设施项目、南环路小学建设项目、

总投资21.87亿元项目集中开工——

陈仓区：新年起跑冲劲足

和平路改造工程等。其中，位于陈仓科技工业园区的年产10000件矿用前轴壳生产项目，总投资4.3亿元，包括建设标准化厂房、办公楼、科技研发楼，购置焊接机器人等，项目建成后，年产值可达2亿

元以上。据了解，陈仓区今年共谋划区级重点项目216个，计划总投资411.07亿元，较上年增长5.98%；年度计划投资153.79亿元，较上年增长11.56%。其中，总投资亿元以

上项目52个，包括总投资10亿元以上项目8个。这些项目涉及工业经济、乡村振兴、城市建设、生态环保、社会民生等领域，将对陈仓区经济社会发展起到强劲推动作用。

(韦晓宁)

16个重点项目开工建设——

千阳：项目花开分外艳

本报讯 1月12日，千阳县在城关镇北台村举行2022年1月份重点项目集中开工仪式，总投资5.9亿元的16个重点项目集中开工建设。

千阳县在切实做好疫情防控工作的同时，坚持“防范、管控、服务”三措并举，全力推进重点项目建设。此次集中开工的16个重点项目涵盖现代果业、

莎能羊业、县域工业、乡村休闲旅游、生态文明建设等八大领域。其中，奶源基地建设项目总投资8000万元，将在全县7个乡镇37个村建设7个千只以上、

56个200只以上奶山羊规模化养殖场。项目建成后，将新增奶山羊存栏2.4万只，带动180户农户参与奶山羊产业发展。

据了解，围绕“一城三区四基地”建设目标，千阳县精心谋划2022年度重点项目165个，计划总投资154.7亿元。其中，10亿元以上项目6个。

(田艺)

生态乳都 绽放异彩

——陇县创建国家现代农业产业园纪实

梁会平

年末岁首，年味渐浓。生态乳都，绽放异彩！

日前，农业农村部、财政部发布的第四批国家现代农业产业园认定名单中，陇县一举通过，即将被授予全国唯一的国家（奶山羊）现代农业产业园称号，这是陕西省第五个国家级园区，也是农业领域最高荣誉。

从此，“中国羊乳看陕西，陕西羊乳看陇县”真正成为现实。一个以和氏、飞鹤小羊奶为核心的智能羊乳加工区，以原生态牧业、和氏高寒川为重点的现代养殖示范区，以和氏牧业、陕西宝盛为支撑的良种培育区，以峻成智慧、金田地草业为示范的饲草加工区，以中粮包材、海川物流为引领的产品物流区，构成一个集科研、加工、养殖等为一体的全产业链高标准现代化农业园区。

一个西北内陆的山区县，缘何将奶山羊产业发展成为全国的“领头羊”，创建成为国家现代农业产业园？

“近年来，陇县坚持把奶山羊产业作为全县首位产业，确立百亿生态乳都发展目标，举全县之力，全产业链打造、全产业链创新，实现了特色化发展、规模化聚集、园区化承载、品牌化引领，成为全县群众增收致富的支柱产业，有力推动了县域经济高质量发展。”陇县县委书记叶盛强一语中的。

创新思路 聚力打造生态乳都

陇县养殖历史悠久，也是业界公认的奶山羊繁衍生息黄金区，养殖奶山羊已有上百年的历史。

(下转第八版)



1月12日下午，眉县汤峪镇豆家河村的兴善吉家庭农场内，员工正在分装鸡蛋。据农场负责人介绍，目前该农场存栏蛋鸡3万只，2万只产蛋，日产

小鸡蛋稳供大市场

鸡蛋1100公斤，都销往宝鸡、西安等地。随后，记者从市畜牧

中心了解到，全市禽蛋日均产量约95吨。因近期疫情防控等

原因，市县相关部门及时协调解决运输问题，既保障了对我市市场的供应，也将新鲜鸡蛋源源不断地运往西安市。

本报记者 孙海 黎楠 摄